

省食药监局发布端午时令食品抽检情况

绿豆糕、黄鱼、黄鳝等23批次食品不合格

本报讯 记者张浩星报道 端午节将近,为确保消费者购买到安全可靠的节令食品,省食药监局在全省范围内开展了节日热销食品专项抽检工作,根据抽检信息公告,其中包括绿豆糕、黄鱼、黄鳝等在内的23批次食品不合格。

据了解,本次专项抽检计划由浙江省食品药品研究院、浙江方圆检测集团股份有限公司等7家检验机构共同承担,抽取的食品包括节令食品糕点(包括粽子、绿豆糕),时令农产品(包括黄鳝、黄鱼、黄瓜、枇杷、杨梅)及大宗消费食品黄酒、调味品、茶叶及其制品、冷冻饮品、乳制品等7大类16个细类。

抽样场所主要为批发市场、农贸市场、景区周边小食杂店、高速服务区及中小型超市等实体经营场所。另外,考虑到网购逐渐成为消费者热衷的购物方式,本次专项行动也通过网络第三方交易平台(如:天猫、淘宝等)进行整改。

诗词朗诵讴歌改革开放四十周年



近日,杭州市萧山区老干部诗词协会举行庆祝改革开放40周年诗词朗诵会。该区老干部诗词协会的近40名成员精神抖擞地参加了诗词朗诵会。

朗诵会的30多首诗词

作品均是原创。萧山区老干部诗词协会会长赵泛野说:“将把歌颂时代与弘扬诗词文化有机结合,恪尽诗词协会应有的历史责任和时代责任。”

通讯员曹福亘 记者羊荣江 摄影报道

践行人民电业为人民 舟山供电以“最多跑一次”提升营销服务体系



在供电营业厅就可以办理自来水、煤气业务,一个电话就有供电服务直通车上门提供服务,通过手机APP就可以缴纳电费,吃个饭的工夫就能完成汽车充电……国网舟山供电公司聚焦客户需求,加速服务创新,使这一幕幕场景在舟山成为现实。

全力践行“人民电业为人民”的企业宗旨,舟山供电公司以服务人民美好生活需要作为工作的出发点与落脚点,全面推进“互联网+”营销服务体系建设,深化办电“最多跑一次”改革实践,不断提高客户服务的质量和水平。

深化“最多跑一次” 释放改革红利

我省开展的“最多跑一次”改革,以群众的感受确立改革标准,以群众的获得感评判改革成效,跑出了“浙江速度”,跑出了便民之路。

舟山供电公司积极响应改革

要求,以市场为导向、以客户为中心,深入应用“互联网+”供电服务模式,扎实推进“最多跑一次”实践,实现了居民和企业常用的16类业务“一次都不跑”,相对复杂的高压用户用电报装等5类业务“最多跑一次”,居民峰谷电变更等6类居民个人业务身份证“一证通办”。

创新服务模式 提升客户体验

借助互联网让用户“最多跑一次”,是舟山供电公司对省公司建设现代营销服务体系的生动演绎。除了提供更便捷的线上服务之外,公司还积极打造更高效的线下服务系统,开展“全能型”乡镇供电所建设,推动内部业务协同运行,一人专多能,服务一次到位,有效提升基层员工工作效率,实现市场响应更及时、服务更高效。另外,公司还积极开展营业厅“三型一化”升级改造,通过运用互联网思维和手段,全面打造集智能型、市场型、体验型线上线下一体化的实体营业厅新模式,让客户从感官

上、心理上全方位感受到高效率办电、体验式营销的新模式。

此外,为解决客户信息服务精准度不够、及时性不强等痛点,公司以客户为中心,积极拓展服务新模式,实现了低压停电通知精准到户。为优化营商环境,公司还结合舟山港口经济特点和自身优势,积极探索“船”型园区供电服务新模式,增强供电服务的便捷性、精准性和实效性,不断提高客户获得感和满意度。

推广电能替代 满足多元需求

“绿水青山就是金山银山”,建设生态文明是实现中国梦的重要内容。为助力舟山建设海上花园城市,舟山供电公司大力实施电能替代,全面推广港口岸电、煤改电等示范项目,进一步扩大电能替代范围和规模,持续提高电能终端消费比例,满足客户多元用能需求。

近年来,公司主动进学校、进社区、进企业,推广宣传电锅炉、电采暖等清洁能源设备,促进客户主动节能减排,并指定专业技术人员全程跟踪服务。同时,还在营业窗口开辟绿色通道,对电能替代工程所需业扩增容优先办理。2018年,公司拓展电能替代的脚步没有停止,除了开展电锅炉、电采暖、电动汽车等“电能替代”工作,还延伸至“气改电”、“全电景区”等领域。

除了普陀山,目前定海南洞、普陀朱家尖等著名景区也已列入全电景区规划当中。此外,舟山山区的充电桩建设也已进入高速发展时代,从各景区停车场、行政办公大楼到居民小区公共停车场,汽车充电桩“白绿”相间的身影像雨后春笋般出现在人们的视野中。

随着构建现代营销服务体系的布局展开,客户享受美好生活的新图景正在绘就,舟山供电公司将继续创新服务方式,提升服务质量,满足人们在新时代对美好生活的用电需求,在“人民电业为人民”的实践中迸发出新的活力。

郭巧玲

风险大 无保障 维权难

——海外就医乱象透视

新华社长沙6月12日电 湖南省株洲市近期破获一起利用海外就医虚构病情实施诈骗的案件。经初步核实,该案涉及全国26个省份,受害人1700多人。这起案件折射了海外就医乱象。

据办案民警介绍,专案组以犯罪嫌疑人王某为切入点展开追踪,发现了以广州唯托国际总经理胡某为首,在全国利用海外就医虚构病情实施诈骗的犯罪集团。2018年5月4日,主犯胡某向警方投案自首。

记者了解到,目前,本案犯罪嫌疑人胡某、柳某某、王某、刘某、陈某已到案。本案共抓获犯罪嫌疑人111人,逮捕32人,扣押涉案公司账户1600万元、冻结782万元。通过专案组初步核实,2016年1月至2017年10月期间的受害人达1731人。

海外就医乱象多

记者调查发现,近年来,海外医疗旅游中介公司、海外就医咨询机构如雨后春笋般不断涌现。一些中介公司经过精心组织、策划,以海外就医为幌子,手段高度隐秘。

首先,“黑中介”诈骗多,手段翻新。“海外就医选AAA级海外合作医院某某某国际服务机构”“去美国看病,某某机构,唯一官方认证”……记者在网上查询发现,海外就医信息繁多,真假难辨。

业内人士指出,一些海外就医中介机构提供虚假信息、夸大宣传、欺骗消费者,价格畸高、甚至伪造患者病历。这些黑中介将患者带到国外没有任何资质的“治疗中心”“知名医院”接受“检查”和“治疗”,骗取患者钱财。

民警透露,目前海外就医诈骗呈现公司化运营的趋势。一些中介公司组织结构严密,设有外联部、医疗部、财务部、企宣部等部门。诈骗分子往往将有经济实力、注重身体保养、文化水平低、不懂英语的人群作为重点诈骗对象。

——其次,推出“医疗+旅游”套餐,服务费畸高。国内一家医疗咨询服务公司负责人李先生告诉记者,一些公司为了收取高价,往往打包一堆客户不需要的服务,要求客户选择“医疗+旅游”套餐,并报给消费者一个畸高的整体服务费。例如赴美国治疗肿瘤,专家会

诊、接受检查、药品费用等加起来要60多万元,再加上中介服务费、生活费、住宿费等共计需要近百万元。

——第三,利用病人“病急乱投医”的心理,瞄准肿瘤患者。

中南大学湘雅二医院门诊部负责人李异说,在海外就医的群体中,癌症患者人数较多。一些肿瘤病人将希望寄托在海外就医上,认为国外的医疗技术和新药也许能带来生机。而一些黑中介利用患者及家属病急乱投医的心理,夸大国外治疗肿瘤的疗效,给患者不切实际的治疗预期。

知情人士透露,一些中介公司运营微信公众号推荐“国外的先进疗法和新药”,忽悠患者到海外就医,而当患者交了中介费后,有的中介把患者骗到国外,随便约个医生,到最后患者病没看好,钱包却空了。

风险大、维权难,亟待加强监管

“国内医疗旅游中介公司收取的海外就医中介费包括病历翻译、海外挂号、医疗行程制定、治疗方案翻译费用等,报价高昂,有的甚

至高达上百万元。价格高昂的海外就医不一定能换来更好的治疗效果,患者不要盲目跟风,要结合自身情况理性对待。”李异说。

业内人士指出,按照正规程序,患者到海外就医需要由医疗中介机构代表游客与国外医疗机构签订协议才能实现,在现实中,一些中介公司没有与国外医疗机构签订任何协议,一旦出现问题或事故,消费者将面临正当权益无法保障的问题。

湖南省卫计委医政处副处长李世忠认为,由于医疗行为的发生地和患者居住地分属不同国家,各国民法体系存在差异,一旦国外医疗机构在医疗过程中出现意外,患者将面临取证难、维权难的问题。

专家建议,卫生行政主管部门、旅游管理部门应加强对海外就医、海外就医旅游方面的监管。针对境外医疗旅游市场,制定相关的法律法规,厘清旅行社、中间代理、患者三方在医疗旅游过程中的权利义务关系,并规范签证代理、医疗诊治、术后随访以及纠纷处理等相关环节,加强境内代理机构的监管,促进行业健康发展。

102人被骗走231万

海宁法院宣判一起特大电信诈骗案,72名被告人获刑

说好的“调理身体”不见效,钱却被套路走了

重庆的王女士回忆道,2015年9月左右,她搜到一家销售丰胸产品的网店,于是网购了一款丰胸产品。没过几天,接到自称咪咪乐效乐指导中心的客服电话:“您发几张您的乳房照片给我们吧,我们这边有高分子扫描仪,可以帮您进行鉴定。”

王女士照做了。过了几天,自称是“鉴定老师”的人来电话了:“鉴定结果出来了,你身体内有毒素啊,乳腺导管堵塞,要是不及时调理,会引发其他并发症。我公司有相关产品来配合调理。”

王女士一下子被电话那头的“专业”回复惊吓住了,急忙按要求微信转账购买了所谓的“调理产

品”,前前后后共花去了2万余元。药寄来后,王女士服用了几次,没啥效果,试图联系调理师却联系不上,这才觉得自己被套路了。

海宁的张女士被套路得更深。据她回忆,2015年11月,她在微信上浏览时,发现一个叫做“月姬私护”的官网,花去1000余元,买了6盒凝胶。

和王女士类似,货到两三天后,张女士接到广州的电话,对方自称是售后顾问,询问其疗效,可为其做鉴定。于是,张女士发去了相关照片。结果,对方说:“情况很严重,要更换纯天然的进口产品进行治疗。”张女士前前后后9次汇款,累计转账5万余元。

接到报案后,海宁警方展开了缜密的侦查,很快侦破此案,抓获犯罪嫌疑人72人。

业务员扮演不同角色,互相配合实施诈骗

这些名头叫做“月姬私护指导中心”“咪咪乐效果指导中心”等,都是来自广州海锦营养健康咨询有限公司的电话,扮演不同的角色,互相配合实施诈骗。

2014年4月,广州昱恒信息科技有限公司成立,后更名为广州海锦营养健康咨询有限公司,广州海锦药店连锁有限公司系实际出资人,全面掌控海锦公司的客户信息、产品、销售收入、员工工资等。肖建是海品公司董事长,全面负责海锦公司的经营决策;王锷是海品公司的股东,负责分管海锦公司的日常运营。张毅系海锦公司总经理,负责具体经营管理。

海锦公司地点位于广州天河区附近,办公面积超过1000平方

米,设有销售部、跟单部、培训部、人力资源部等,其中销售部按照所销售产品种类分成若干个部门,并设部门经理、小组主管。在大楼内,业务员们坐在电话机前,根据公司提供的号码,拨打被害人的电话,扮演不同的角色,互相配合实施诈骗。至2016年6月6日被查获,骗取被害人钱款共计231万余元。

近日,海宁法院公开宣判这起特大团伙诈骗案,判处肖建有期徒刑10年6个月,剥夺政治权利1年,并处罚金25万元;判处王锷、张毅有期徒刑10年,剥夺政治权利1年,并处罚金20万元、25万元。其他69名被告人也以同样的罪名被判处相应的刑罚;冻结的赃款231万余元,发放给各被害人。

常山供电:“红马甲”扮靓“安全月”

“用电安全‘三字经’,家电路、讲安全、防短路、防漏电……”连日来,国网常山县供电公司组织党员服务队和青年志愿者先后来到球川镇、招贤镇、芳村镇等集镇闹市区,开展安全用电宣传咨询活动,进一步提高群众安全用电意识。

为在“安全生产月”营造人

员关注安全、关爱生命的浓厚氛围,常山供电公司紧紧围绕“生命至上,安全发展”的活动主题,加大对电力设施保护、安全用电相关知识的宣传,印制并发放了《电力法》、《电力设施保护条例》、《中小学生安全漫画教育读本》、安全用电常识等宣教挂图、画册、宣传页等资

料,走上街头、走进社区、走向农村,宣传电力安全法律法规及相关用电安全知识,引导客户安全用电、节约用电、有序用电,成为当天红旗飘扬集镇上一道靓丽的风景线。据统计,本次活动共接受群众用电咨询420余次,发放宣传资料6000余份。

金坚军

柯城公路:强化路域环境整治



拍卖公告

受杭州海关委托,本公司将于2018年6月21日10时在阿里巴巴旗下资产处置平台(网址:https://zc-paimai.taobao.com)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:

1. 多晶硅颗粒、粉末(约53.54吨),起拍价:117.88万元,拍卖保证金:20万元。

2. 咨询、报名及展示时间:即日起至拍卖结束前,接受咨询、报名。2018年6月19日~6月20日实地展示。

3. 咨询电话:(0571)87088398

13065555855

4. 杭州海关网址: http://hangzhou.customs.gov.cn

5. 海关监督电话:(0571)86666520

浙江宝利国际拍卖有限公司

2018年6月13日

遗失2017年10月27日由金东区市场监督管理局颁发的金东区营业执照副本,统一社会信用代码:91330703MA2P9JUN07C,声明作废。余姚市泗门泰锋饭店遗失2012年1月10日由余姚市市场监督管理局颁发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330281MA291F1L75,声明作废。

宁波三创食品有限公司遗失佛山市禅城区王氏冷冻设备有限公司的营业执照副本,统一社会信用代码:91330281MA291F1L75,声明作废。

宁波东逸宝尤商业有限公司遗失发票,统一社会信用代码:91330281MA291F1L75,声明作废。

浙江恒通冷链物流有限公司遗失食品流通许可证,统一社会信用代码:91330281MA291F1L75,声明作废。

浙江